财政支出专项资金绩效评价自评报告

评价类型： 项目实施过程评价      项目完成结果评价

项目名称：       纪工委办案及妇工委活动业务经费专项                            
项目单位全称    中共乌海市委员会直属机关工作委员会  （公章） 

单位负责人（签字）                                
主 管 部 门      中共乌海市委员会直属机关工作委员会                                 

填报日期  2022年 4  月  20  日

乌海市财政局制

2021年度中共乌海市委员会直属机关
工作委员会纪工委办案及妇工委活动业务专项资金绩效自评报告
一、项目概况

（一）项目基本情况简介。

纪工委办案及妇工委活动业务专项年初预算安排为6万。通过深入推进党风廉政建设和反腐败工作，营造风清气正的干事环境；开展市直机关妇工委活动,提高妇女干部业务素质。
（二）项目基本性质、设立时间、设立依据、设定用途和主要内容、涉及范围。

按照乌海市委办公室关于印发《中共乌海市委员会直属机关工作委员会职能配置、内设机构和人员编制规定>的通知》（乌党办字〔2019〕14号）文件内容，设乌海市直属机关纪检监察工作委员会（副处级），作为乌海市纪委监委派出机构，履行党的纪律检查和国家监察两项职责。按照干部管理权限，依照党章和其他党内法规履行监督、执纪、问责职责，依照监察法和有关法律规定履行监督、调查、处置职责；审理市纪委监委派驻纪检监察组审查的党组织和党员违反党纪的案件、调查的公职人员职务违法和职务犯罪案件。同时按照职能职责，领导市直机关工会组织、妇女组织等群众组织按照各自章程开展工作。审批市直机关工会设立、换届、领导班子组成及主席任免。审批市直机关直属妇女组织设立、换届、领导班子组成及主任或组长任免。

（三）2021年专项资金预算批复情况。含批复文件名称和文号、批复金额等。

2021年度纪工委办案及妇工委活动业务经费专项资金共计安排6万元。属于市本级安排，批复文件为《乌海市财政局关于批复2021年度部门决算的函》(乌财库函〔2022〕1号)。
二、项目资金使用及管理情况

（一）项目资金（包括财政资金、自筹资金等）安排落实、总投入等情况分析。

纪工委办案及妇工委活动业务专项经费年初预算安排6万元，截止12月底支付5.2万元，主要用于纪工委办案开展案件线索调查，开展妇工委各项活动等。
（二）项目资金（主要是指财政资金）实际使用情况分析。
（1）劳务费0.1万元，用于纪工委办案人员的培训。（2）租赁费0.07万元，用于纪工委办案人员培训的租赁费。（3）其他商品服务支出5.03万元，用于发放纪工委办案人员的补贴和开展妇工委活动。
（三）项目资金管理情况（包括管理制度、办法的制订及执行情况）分析。
我委严格遵守《会计法》等相关法律法规，加强专项资金管理和监督，规范专项资金使用，提高资金使用效益的最大化。专项资金实行财务专账管理，保证专项资金的安全有效使用，要求专项资金必须专款专用，资金使用规范、合理，严禁虚报、截留、挤占、挪用的情况，确保纪工委办案及妇工委活动业务专项资金得到合理、有效的利用，以高质量党建助推机关事业发展不断取得新成效
三、项目组织实施情况

（一）资金到位情况分析

纪工委办案及妇工委活动业务专项资金总申请金额为6万，于2021年3月批复。项目资金按项目实施进度及资金支出计划逐月到位,资金到位率100%,到位及时率100%。
（二）项目管理情况分析

   纪工委办案及妇工委活动业务经费已按项目实施进度及资金支出计划予以列支,截至12月全部支付完毕。

四、项目绩效情况

（一）经济性分析

纪工委办案及妇工委活动业务经费专项资金以预算控制为主，建立严密的预算监控体系，以实际投资金额与预算差异衡量项目管理成绩与效果，对超出预算部分进行纠正和改进，以实现预算控制目标。

（二）项目的效率性分析

项目的效率性分析，分别从提高基层纪检干部业务素质、提升妇女干部工作热情等方面全方位提高基层党建工作水平。截至12月,纪工委办案及妇工委活动业务经费项目均已完成了目前的各项支出任务。

五、下一步工作措施
加强绩效评价管理制度和流程的建设，进一步深化、完善绩效管理体系，建立全过程的预算绩效管理机制，促进绩效管理工作向广度和深度延伸。
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